IFRA srl - Isotta

Garantibevis

Vi garanterer kvalitet og korrekt funktion af produktet i en periode på 2 år fra købsdatoen. Vi dækker derfor alle fejl i forbindelse med materiale eller fabrikation. Garantien giver ret til reparation eller udskiftning af defekte komponenter, defekte dele eller hele produktet, efter vores skøn.

Garantien dækker ikke beskadigelse af dele pga. normal brug eller beskadigelse, eller fejl forårsaget af foretagne ændringer eller ukorrekt brug og/eller vedligeholdelse.

Garantien kan træde i kraft ved følgende:

· Ved at sende et indledende brev til fabrikanten som beskriver de observerede fejl; dette brev kan også sendes via e-mail til følgende adresse: isotta@isotta.com .

· I tilfælde af at fabrikanten skønner at garantien dækker fejlen, skal produktet sendes i dets originale emballage, medfølgende købebevis som indikerer købsdato og forhandleroplysninger.

· Produktet skal sendes på den måde, som angives af fabrikanten, og alle omkostningerne afholdes af denne.

Garantien dækker ikke:

· Beskadigelse af læderdele pga. vedholdende og vedvarende gnidning mod metaldele;

· Beskadigelse af læderdele pga. ukorrekt vedligeholdelse og/eller rengøring af læderet med kemiske produkter (læderdelene skal rengøres med vand, kan rengøres med neutral sæbe hvis nødvendigt)

· Beskadigelse af krompletteret og/eller anodiseret og/eller belagte metaldele eller metaldele med behandlede overflader af enhver slags, hvis forårsaget af gnidning eller sammenstød med andre metaller.

· Beskadigelse af krompletteret og/eller anodiseret og og/eller belagte metaldele eller metaldele med behandlede overflader af enhver slags, hvis forårsaget af ukorrekt vedligeholdelse og/eller rengøring med kemiske produkter eller andre kraftige midler (ovennævnte dele bør kun rengøres med vand).

· Beskadigelse af elektriske eller elektroniske dele og komponenter pga. ukorrekt anvendelse eller pga. installation af ufagkyndig person, eller installation som ikke stemmer overens med instruktionerne angivet i pakken.

· Beskadigelse af mekaniske dele og komponenter pga. ukorrekt anvendelse eller installation af ufagkyndig person, eller installation som ikke stemmer overens med instruktionerne medleveret i pakken.

Dette garantibevis henviser til italiensk D. Lgs. (Lovgivningspåbud) Nr. 24 dateret 02/02/2002 af den italienske regering samt direktiv 1999/44/EC, der regulerer garantiforholdsregler for produkter på forbrugermarkedet.

Vigtigt! Efter køb, bør garantibeviset opbevares sammen med produktets originale emballage samt købsbeviset fra forhandleren.
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