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Πιστοποιητικό Εγγύησης
Εγγυόμαστε την ποιότητα και την καλή λειτουργία του προϊόντος αυτού για διάρκεια 2 ετών αρχής γενομένης από την ημερομηνία αγοράς. Υποχρεούμαστε συνεπώς στην αντιμετώπιση οποιουδήποτε προβλήματος οφειλόμενου σε ελαττωματικά υλικά ή κακή κατασκευή. Η εγγύηση διενεργείται με την επισκευή ή με την αντικατάσταση των ελαττωματικών στοιχείων, ή των ελαττωματικών μερών ή ολόκληρου του προϊόντος, κατά την κρίση μας.

Δεν δίνεται καμία εγγύηση για ζημιές στα μέρη που υπόκεινται σε συνήθη φθορά ή για ζημιές ή ελαττώματα που προκλήθηκαν από επεμβάσεις, από χρήση ή/και ανορθόδοξη συντήρηση.

Η εγγύηση εκφράζεται στην πράξη ως ακολούθως:

· Στέλνοντας στον παραγωγό μια έκθεση αποτίμησης σχετικά με τις διαπιστωθείσες ζημιές. Η έκθεση αυτή μπορεί επίσης να σταλεί και με e-mail στην ακόλουθη διεύθυνση: isotta@isotta.com .
· Στην περίπτωση που ο παραγωγός διαπιστώσει ότι τα ελαττώματα καλύπτονται πραγματικά από εγγύηση, το προϊόν θα πρέπει να επιστραφεί στην αρχική του συσκευασία και να συνοδεύεται από την απόδειξη αγοράς με ημερομηνία και τα στοιχεία του μεταπωλητή.
· Η επιστροφή θα πρέπει να γίνει με τα μέσα που θα φροντίσει να γνωστοποιήσει ο παραγωγός και με δαπάνη αποκλειστικά του ίδιου του παραγωγού.

Δεν καλύπτονται από την εγγύηση;

· Οι ζημιές που ανέκυψαν στα δερμάτινα μέρη και που οφείλονται στη συνεχή και επίμονη τριβή με μεταλλικά μέρη
· Οι ζημιές που ανέκυψαν στα δερμάτινα μέρη και που οφείλονται στην ακατάλληλη συντήρηση ή/και στον καθαρισμό του δέρματος με χημικά προϊόντα (τα δερμάτινα μέρη πρέπει να καθαρίζονται χρησιμοποιώντας μόνο νερό με ενδεχόμενη προσθήκη ουδέτερου σαπουνιού απόλυτα ουδέτερου)

· Οι ζημιές που ανέκυψαν στα μεταλλικά χρωμιωμένα μέρη ή/και ανοδιωμένα ή/και βερνικωμένα ή εν πάση περιπτώσει με επιφάνειες κατεργασμένες, αν οφείλονται στην τριβή ή στην επαφή με άλλα μέταλλα.
· Οι ζημιές που ανέκυψαν στα μεταλλικά χρωμιωμένα μέρη ή/και ανοδιωμένα ή/και βερνικωμένα ή εν πάση περιπτώσει με επιφάνειες κατεργασμένες, αν οφείλονται σε ακατάλληλη συντήρηση ή/και στον καθαρισμό με χημικά προϊόντα ή χημικά αντιδραστήρια (τα μέρη αυτά πρέπει να καθαρίζονται χρησιμοποιώντας μόνο νερό).

· Οι ζημιές που ανέκυψαν σε εξαρτήματα και σε ηλεκτρικά ή ηλεκτρονικά μέρη λόγω της ανορθόδοξης χρήσης τους ή λόγω της εγκατάστασης που διενεργήθηκε από μη ειδικευμένο προσωπικό ή, εν πάση περιπτώσει, λόγω της εγκατάστασης που διενεργήθηκε όχι σύμφωνα με τις οδηγίες που περιέχονται στη συσκευασία.

· Οι ζημιές που ανέκυψαν σε μηχανικά εξαρτήματα και σε μηχανικά μέρη λόγω της ανορθόδοξης χρήσης τους ή λόγω της εγκατάστασης που διενεργήθηκε από μη ειδικευμένο προσωπικό ή, εν πάση περιπτώσει, λόγω της εγκατάστασης που διενεργήθηκε όχι σύμφωνα με τις οδηγίες που περιέχονται στη συσκευασία.

Η παρούσα εγγύηση διέπεται από το Νομ. Διάταγμα Της Κυβέρνησης αρ. 24 της 02/02/2002 (Ιταλική Κυβέρνηση) και από την οδηγία 1999/44/CE που ρυθμίζει τις διατάξεις της εγγύησης για προϊόντα αναλώσιμα.

Προσοχή: μετά την αγορά, διατηρείτε το παρόν πιστοποιητικό εγγύησης μαζί με τη αρχική συσκευασία του προϊόντος και με την απόδειξη που εκδίδεται από τον μεταπωλητή.
(EL) 








