IFRA srl - Isotta

Certificado de Garantía 

Garantizamos la calidad y el buen funcionamiento de este producto durante dos años a partir de la fecha de su adquisición. Por lo tanto, respondemos por la eliminación de cualquier vicio relativo a defectos de material o de construcción. La garantía se cumple con la reparación o con la sustitución de los elementos defectuosos, o de las partes defectuosas o del producto completo, a nuestro juicio.
La garantía no cubre daños a las partes sujetas a normal desgaste o daños o vicios ocasionados por alteraciones o por uso o mantenimiento impropios.  
La garantía se puede solicitar como se explica a continuación:
· enviando al productor una relación preventiva sobre los daños detectados; dicha relación se puede enviar incluso por e-mail a la siguiente dirección: isotta@isotta.com.

· en caso de que el productor reconozca que los vicios efectivamente se pueden cubrir por la garantía, el producto se deberá regresar en su embalaje original junto con el comprobante de compra con la fecha y los datos del revendedor. 

· La restitución se deberá realizar con los medios que el productor comunicará y quedará a cargo del mismo productor. 

Quedan excluidos de la garantía: 
· los daños surgidos en las partes de piel debidos al refregamiento continuo y persistente con  partes metálicas;

· los daños surgidos en las partes de piel debidos a un mantenimiento impropio o a la limpieza de la piel con productos químicos (las partes de piel se deben limpiar utilizando sólo agua con eventual añadidura de jabones absolutamente neutros);
· los daños surgidos en las partes metálicas cromadas o anodizadas o barnizadas o, de cualquier manera, con superficies tratadas, si se deben al refregamiento o al choque con otros metales;
· los daños surgidos en las partes metálicas cromadas o anodizadas o barnizadas o, de cualquier manera, con superficies tratadas, si se deben a un mantenimiento impropio o a la limpieza con productos o agentes químicos (dichas partes se deben limpiar sólo con agua).

· Los daños surgidos en componentes y en partes eléctricas o electrónicas debidos a un uso impropio o a una instalación realizada por personal no especializado o, de cualquier manera, a una instalación realizada no en conformidad con las instrucciones contenidas en el embalaje.

· Los daños surgidos en componentes mecánicos y en sus partes mecánicas debidos a un uso impropio o a una instalación realizada por personal no especializado o, de cualquier manera, a una instalación realizada no en conformidad con las instrucciones contenidas en el embalaje.
De cualquier manera, la presente garantía hace referencia al Decreto Legislativo Nº 24 del 02/02/2002 (Gobierno Italiano) y a la directiva 1999/44/CE que regula las disposiciones de garantía para los productos de consumo.
Atención: después de la compra, conservar el presente certificado de garantía junto con el embalaje original del producto y el comprobante de compra expedido por el revendedor. 
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