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Takuutodistus
Valmistaja takaa tämän tuotteen laadun ja moitteettoman toiminnan kahden (2) vuoden ajaksi ostopäivästä lukien. Takuu kattaa laitteessa mahdollisesti havaittavat materiaali- tai valmistusviat, jolloin vialliset osat tai koko tuote joko korjataan tai vaihdetaan uuteen valmistajan harkinnan mukaisesti.

Takuu ei kata millään tavoin tavallisen käytön yhteydessä kuluvia osia, laitteen ominaisuuksien muuttamisesta aiheutuneita vikoja tai virheellisestä käytöstä ja/tai huollosta aiheutuneita vahinkoja.

Käytä takuutodistusta tarvittaessa seuraavalla tavalla:

· Lähetä valmistajalle selostus havaituista vioista. Voit lähettää tämän selostuksen myös sähköpostitse osoitteeseen: isotta@isotta.com .
· Mikäli valmistaja toteaa harkinnan jälkeen, että havaitut viat ovat takuun alaisia, pakkaa tuote alkuperäiseen pakkaukseensa yhdessä alkuperäisen maksutodistuksen tai ostokuitin kanssa, josta on käytävä ilmi ostopäivämäärä sekä jälleenmyyjän tiedot.
· Lähetä pakkaus valmistajan ilmoittamaa kuljetustapaa käyttämällä, jolloin valmistaja vastaa kyseisistä kustannuksista.
Takuun piiriin eivät kuulu;

· nahkaisissa osissa havaitut viat, jotka johtuvat metallisten osien aiheuttamasta jatkuvasta ja toistuvasta hankaamisesta;
· nahkaisissa osissa havaitut viat, jotka johtuvat nahkan virheellisestä huollosta ja/tai sen puhdistuksesta kemiallisia tuotteita käyttämällä (nahkaiset osat saa puhdistaa ainoastaan vedellä tai tarvittaessa neutraalia saippuaa sisältävää vesiliuosta käyttämällä)

· kromatuilla metalliosilla ja/tai eloksoiduilla ja/tai maalatuilla tai muuten käsitellyillä pinnoilla havaitut viat siinä tapauksessa, että ne johtuvat hankaamisesta tai kyseisten osien iskeytymisestä muita metallisia osia vasten.
· kromatuilla metalliosilla ja/tai eloksoiduilla ja/tai maalatuilla tai muuten käsitellyillä pinnoilla havaitut viat siinä tapauksessa, että ne johtuvat virheellisestä huollosta ja/tai osien puhdistuksesta kemiallisia tuotteita käyttämällä (kyseiset osat saa puhdistaa ainoastaan vedellä).

· sähköisissä tai elektronisissa komponenteissa tai osissa havaitut viat, jotka johtuvat virheellisestä käytöstä tai ammattitaidottoman henkilön suorittamasta asennuksesta tai asennuksesta, joka on suoritettu pakkauksen sisällä olevien ohjeiden vastaisesti.

· mekaanisissa komponenteissa tai osissa havaitut viat, jotka johtuvat virheellisestä käytöstä tai ammattitaidottoman henkilön suorittamasta asennuksesta tai asennuksesta, joka on suoritettu pakkauksen sisällä olevien ohjeiden vastaisesti.

Tämä takuu on laadittu Italiassa 02/02/2002 päivätyn lain nro 24 (Italian hallitus) sekä kulutustuotteille annettavaa takuuta säätelevän Euroopan yhteisön direktiivin 1999/44 vaatimusten mukaisesti.

Huomio: Säilytä tämä takuutodistus tuotteen hankinnan jälkeen yhdessä tuotteen alkuperäisen pakkauksen sekä jälleenmyyjän antaman maksutodistuksen kanssa.
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