IFRA srl - Isotta

Certificat de Garantie

Nous garantissons la qualité et le fonctionnement correct de ce produit pour la durée de 2 ans à partir de la date d’achat. Nous répondons donc de l’élimination de tout vice concernant des défauts de matériau ou fabrication. La garantie sera appliquée à travers la réparation ou le remplacement soit des pièces ou des éléments défectueux soit du produit complet, selon notre jugement sans appel.

La garantie ne couvre pas les dommages sur les pièces sujettes à une usure normale ou les dommages ou vices provoqués par des modifications et par une utilisation et/ou un entretien incorrects.

Il est possible de se prévaloir de la garantie de la façon suivante:

· en envoyant au fabricant un rapport préliminaire sur les dommages constatés; ce rapport peut également être envoyé par courrier électronique à l’adresse suivante: isotta@isotta.com.

· Le fabricant vérifie si les vices constatés sont effectivement couverts par la garantie; si tel est le cas, le produit doit être retourné dans son emballage d’origine accompagné du reçu d’achat reportant la date d’achat et les coordonnées du revendeur.

· Le retour doit être effectué par les moyens qui seront communiqués par le fabricant et qui seront à la charge exclusive de celui-ci.

La garantie ne couvre pas:

· les dommages sur les parties en cuir dus au frottement continu et prolongé avec des pièces métalliques;

· les dommages sur les parties en cuir dus à un entretien incorrect et/ ou au nettoyage du cuir avec des produits chimiques (les parties en cuir doivent être nettoyées en utilisant uniquement de l’eau, éventuellement avec l’ajout de savons rigoureusement neutres);

· les dommages sur les pièces métalliques chromées et/ou anodisées et/ou peintes ou, dans tous les cas, sur les surfaces traitées quand ils ont été provoqués par le frottement ou le choc avec d’autres métaux;

· les dommages sur les pièces métalliques chromées et/ou anodisées et/ou peintes ou, dans tous les cas, sur les surfaces traitées quand ils ont été provoqués par un entretien incorrect et/ou par le nettoyage avec des produits ou agents chimiques (ces pièces doivent être nettoyées en utilisant uniquement de l’eau);

· les dommages sur les composants et parties électriques ou électroniques suite à leur utilisation incorrecte ou à une installation exécutée par du personnel non qualifié ou, dans tous les cas, à une installation non exécutée conformément aux instructions contenues dans l’emballage;

· les dommages sur les composants et pièces mécaniques suite à leur utilisation incorrecte ou à une installation exécutée par du personnel non qualifié ou, dans tous les cas, à une installation non exécutée conformément aux instructions contenues dans l’emballage.

Dans tous les cas, cette garantie se réfère au Décr.L. n° 24 du 02/02/2002 (Législation Italienne) et à la directive 1999/44/CE qui règle les dispositions de garantie pour les biens de consommation.

Attention: après l’achat, conserver ce certificat de garantie ainsi que l’emballage d’origine du produit et le reçu délivré par le revendeur.
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