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Jótállási jegy 
Szavatoljuk ennek a terméknek a minőségét és jó működését attól a dátumtól kezdődően, amikor a vásárlás megtörtént. Jótállunk minden hiba kiküszöböléséért, melyet az anyag vagy a gyártás hibája okoz. Garanciát nyújtunk belátásunk szerint a hibás alkatrészek javításához vagy cseréjéhez, vagy az egész termék kicseréléséhez.
Nem nyújtunk semmilyen garanciát a normális kopásnak kitett részekben esett károsodásért, vagy pedig illetéktelen beavatkozásokból, és/vagy nem megfelelő karbantartás miatt bekövetkező károsodásokért vagy hibákért.
A garanciát az alábbi módon lehet érvényre juttatni:
· a gyártónak el kell küldeni egy előzetes beszámolót a tapasztalt károsodásokról; ezt a beszámolót el lehet küldeni e-mail formájában is az alábbi címre: isotta@isotta.com .
· abban az esetben, ha a gyártó azt tapasztalja, hogy az észlelt hibák csakugyan garancia hatálya alá tartoznak, a terméket eredeti csomagolásában kell leadni, a viszonteladó adatait tartalmazó, dátummal ellátott vásárlási nyugta mellékelésével.
· A termék visszaadásának olyan eszközökkel kell megtörténnie, melyeknek közléséről a gyártó gondoskodik, és amelyek kizárólag a gyártót terhelik.
Ki vannak zárva a garanciából;
· a bőr részeken bekövetkezett, fém részekkel való folyamatos és kitartó dörzsölődés miatti károsodások;
· a bőr részeken bekövetkezett károsodások, melyeket a nem megfelelő karbantartás, és/vagy a bőr kémiai szerekkel történő tisztítása okozott (a bőr részeket csak vízzel szabad tisztítani, esetleg kizárólag semleges szappanok hozzáadásával)
· a krómozott, és/vagy anodizált, és/vagy lakkozott vagy mindenesetre kezelt felületű fém részekben történt károk, ha azokat más fémekkel történő dörzsölődés vagy összeütközés okozta.
· a krómozott, és/vagy anodizált, és/vagy lakkozott, vagy mindenesetre kezelt felületű fém részeken bekövetkezett károsodások, ha azokat a nem megfelelő karbantartás, és/vagy kémiai szerekkel vagy termékekkel történő tisztítás okozta (az említett részeket csak vízzel szabad tisztítani)
· az elektromos vagy elektronikus alkatrészekben vagy részekben történt károsodás, melyet helytelen használatuk, vagy nem szakképzett személy által végzett felszerelésük okozott, vagy mindenesetre olyan felszerelés miatt következett be, melyet nem a csomagolásban található utasítások betartásával végeztek el.
· a mechanikai alkatrészekben vagy mechanikai részekben történt károsodás, melyet helytelen használatuk, vagy nem szakképzett személy által végzett felszerelésük okozott, vagy mindenesetre olyan felszerelés miatt következett be, melyet nem a csomagolásban található utasítások betartásával végeztek el.
A jelen garancia mindenesetre hivatkozik a 24. sz. 2002/02/02 dátumú törvényerejű kormányrendeletre (olasz kormány), és az 1999/44/CE direktívára, mely szabályozza a fogyasztási cikkekért történő jótállást.
Figyelem: a vásárlás után őrizze meg a jelen jótállási jegyet a termék eredeti csomagolásával, és a viszonteladó által kiadott nyugtával együtt.
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