IFRA srl - Isotta

Certificato di Garanzia
Garantiamo la qualita’ ed il buon funzionamento di questo prodotto per la durata di anni 2 a partire dalla data nella quale e’ stato effettuato l’acquisto. Rispondiamo pertanto dell’eliminazione di ogni vizio relativo a difetti di materiale o di costruzione. La garanzia viene espletata con la  riparazione oppure con la sostituzione degli elementi difettosi, o delle parti difettose o dell’intero prodotto, a nostra discrezione.

Non viene prestata alcuna garanzia per danni sulle parti soggette a normale usura oppure per danni o vizi causati da manomissioni, da un uso e/o da una manutenzione impropria.

La garanzia puo’ essere fatta valere come segue:

· inviando al produttore una relazione preventiva sui danni rilevati; tale relazione puo’ essere inviata anche a mezzo e mail al seguente indirizzo: isotta@isotta.com .
· nel caso in cui il produttore rilevi che i vizi sono effettivamente sottoposti  a garanzia, il prodotto dovra’ essere reso nel suo imballo originale ed accompagnato dalla ricevuta d’acquisto provvista di data e degli estremi del rivenditore.
· La resa dovra’ avvenire con i mezzi che il produttore provvedera’ a comunicare ed a esclusivo carico del produttore medesimo.

Sono esclusi dalla garanzia;

· i danni emersi sulle parti in pelle dovuti allo sfregamento continuo e persistente con parti metalliche;
· i danni emersi sulle parti in pelle dovuti alla manutenzione impropria e/ o alla pulizia del pellame con prodotti chimici (le parti in pelle devono essere pulite usando solamente  acqua con eventuale aggiunta di saponi assolutamente neutri)

· i danni emersi sulle parti metalliche cromate e/o anodizzate e/o verniciate o comunque con superfici trattate , se dovuti allo sfregamento o all’impatto con altri metalli.
· i danni emersi sulle parti metalliche cromate e/o anodizzate e/o verniciate o comunque con superfici trattate, se dovuti a manutenzione impropria e/o alla pulizia con prodotti o agenti chimici (dette parti devono essere pulite utilizzando solamente acqua).

· I danni emersi su componenti e su parti elettriche od elettroniche per il loro uso improprio o per l’installazione avvenuta da personale non specializzato o, comunque, per installazione avvenuta non in aderenza alle istruzioni contenute nell’imballo.

· I danni emersi su componenti meccanici e su parti meccaniche per il loro uso improprio o per l’installazione avvenuta da personale non specializzato o, comunque, per installazione avvenuta non in aderenza alle istruzioni contenute nell’imballo.

La presente garanzia fa comunque riferimento al D. Lgs. Governo n° 24 del 02/02/2002 (Governo Italiano) ed alla direttiva 1999/44/CE che regola le disposizioni di garanzia per prodotti di consumo.
Attenzione: dopo l’acquisto, conservare il presente certificato di garanzia unitamente all’imballo originale del prodotto ed alla ricevuta rilasciata dal rivenditore.
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