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Garantijas sertifikāts

Mēs garantējam šī produkta kvalitāti un lietošanas kārtību 2 gadu laikā pēc iegādes datuma. Tāpēc šī garantija sedz jebkādus trūkumus, kas saistīti ar materiāla un ražošanas defektiem. Garantija nodrošina bojātu komponentu, daļu vai visa produkta remontu vai apmaiņu pēc jūsu izvēles.

Garantija nesedz daļu bojājumus, kas saistīti ar normālu nodilumu, kā arī iejaukšanās vai nepienācīgas lietošanas un/vai kopšanas izraisītus bojājumus un defektus.

Garantija var tikt realizēta šādā veidā:

· nosūtot sākotnēju vēstuli ražotājam ar novērotā bojājuma aprakstu; šo vēstuli var nosūtīt arī pa e-pastu uz šādu adresi isotta@isotta.com;

· gadījumā, ja ražotājs nosaka, ka garantija sedz šos bojājumus, produkts ir jānosūta oriģinālajā iepakojumā kopā ar pirkuma kvīti, norādot iegādes datumu un pārdevēja datus;

· produkts ir jānosūta, izmantojot ražotāja norādīto veidu, uz ražotāja rēķina.

Garantija nesedz:

· ādas daļu bojājumus, ko izraisa ilgstoša un nepārtraukta berzēšanās pret metāla daļām;

· ādas daļu bojājumus, kas saistīti ar ādas nepareizu kopšanu un/vai tīrīšanu, izmantojot ķīmiskus produktus (ādas daļas jātīra ar ūdeni, nepieciešamības gadījumā pievienojot neitrālas ziepes);

· hromētu un/vai anodizētu un/vai pārklātu metāla daļu vai metāla daļu ar jebkāda veida apstrādātām virsmām bojājumus, ja tos izraisa berzēšanās vai citu metālu iedarbība;

· hromētu un/vai anodizētu un/vai pārklātu metāla daļu vai metāla daļu ar jebkāda veida apstrādātām virsmām bojājumus, ja tos izraisa nepareiza kopšana un/vai tīrīšana, izmantojot ķīmiskus produktus vai vielas (minētās daļas jātīra tikai ar ūdeni);

· elektrisko vai elektronisko komponentu vai daļu bojājumus, kas saistīti ar nepienācīgu lietošanu vai nekvalificēta personāla nepareizi veiktu uzstādīšanu, vai arī uzstādīšanu, kas neatbilst komplektā esošajām instrukcijām;

· mehānisko komponentu un daļu bojājumus, kas saistīti ar nepienācīgu lietošanu vai nekvalificēta personāla nepareizi veiktu uzstādīšanu, vai arī uzstādīšanu, kas neatbilst komplektā esošajām instrukcijām.

Šī garantija attiecas uz Itālijas valdības 2002. gada 2. februāra Italian D. Lgs. (Likumdošanas dekrētu) Nr. 24 un direktīvu 1999/44/EC, kas regulē garantijas noteikumus patēriņa precēm.

Svarīgi! Pēc iegādes glabājiet šo garantijas sertifikātu kopā ar produkta oriģinālo iepakojumu un pārdevēja izsniegto kvīti.
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