IFRA srl - Isotta

Garantinis talonas
Šiam produktui suteikiame 2 metų garantiją dėl tinkamos kokybės ir veikimo, kuri pradeda galioti nuo produkto pirkimo dienos. Todėl kompensuosime visas išlaidas, patirtas dėl nekokybiškų medžiagų ar gamybos defektų. Šią garantiją savo nuožiūra taikome sugedusių dalių ar viso produkto taisymui arba pakeitimui. 

Garantija įprastu būdu susidėvinčioms bei dėl netinkamo naudojimo ir/arba priežiūros sugadintoms dalims netaikoma.  
Šios garantijos taikymo tvarka:
· atsiunčiamas pirmasis laiškas gamintojui, kuriame aprašomas pastebėtas gedimas; šis laiškas taip pat gali būti siunčiamas el. paštu šiuo adresu: isotta@isotta.com ;
· jei gamintojas nusprendžia, kad defektas gali būti kompensuotas pagal šią garantiją, produktas turi būti atsiųstas įpakuotas į originalią pakuotę kartu su pirkimo čekiu, kuriame yra nurodyta pirkimo data ir pardavėjo informacija; 
· produktas turi būti atsiųstas gamintojo nurodytomis priemonėmis gamintojo sąskaita.
Garantija neteikiama:
· dėl nuolatinio sąlyčio su metalu susidėvėjusioms odinėms dalims;

· dėl netinkamos priežiūros ir/arba valymo naudojant chemines medžiagas susidėvėjusioms odinėms dalims (odinės dalys turi būti plaunamos vandeniu, jei būtina, naudojamas neutralus muilas);
· chromu dengtoms ir/arba anodintoms ir/arba dengtoms metalo dalims ar metalinėms dalims su įvairiais apdorotais paviršiais, pažeistoms dėl trinties su kitomis metalinėmis dalimis;
· dėl netinkamos priežiūros ir/arba valymo naudojant chemines medžiagas ar priemones pažeistoms chromu dengtoms ir/arba anodintoms ir/arba dengtoms metalo dalims ar metalinėms dalims su įvairiais apdorotais paviršiais (minėtos dalys turi būti plaunamos tik vandeniu);
· elektrinėms arba elektroninėms dalims ir komponentams, sugedusiems  dėl netinkamo naudojimo ar nekvalifikuotai atliktos instaliacijos arba dėl instaliacijos, atliktos nesilaikant pakuotėje pateiktų instrukcijų;
· mechaninėms dalims ir komponentams, sugedusiems dėl netinkamo naudojimo ar nekvalifikuotai atliktų montavimo darbų arba dėl montavimo, atlikto nesilaikant pakuotėje pateiktų instrukcijų.
Ši garantija parengta remiantis 2002 02 02 Italijos Vyriausybės išleistu įstatyminiu aktu (D. Lgs.) Nr. 24 ir 1999/44/EB direktyva, kuri reglamentuoja vartojamų produktų garantijos nuostatas.

Dėmesio! Įsigiję prekę, saugokite šį garantinį taloną kartu su produkto originalia pakuote ir parduotuvės čekiu.
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