IFRA srl - Isotta

Garantiebewijs

Met dit garantiebewijs staan wij borg voor de kwaliteit en de goede werking van dit product voor een periode van 2 jaar met ingang van de aankoopdatum. Wij zijn dus verantwoordelijk voor elke materiaal- of constructiefout van het product. De garantie bestaat uit het herstellen of vervangen van de defecte elementen, van de defecte delen of van het product in zijn geheel: wij beslissen zelf welke oplossing wordt toegepast.
Wij verlenen geen enkele garantie voor schade aan onderdelen die normaal slijten door gebruik, noch voor schade of fouten die een gevolg zijn van knoeien aan het product of een verkeerd gebruik en/of oneigenlijk onderhoud.

U kunt de garantie doen gelden op de volgende manier:

· door naar de fabrikant eerst een beschrijving te sturen van de vastgestelde schade; dit kan ook per e-mail naar het volgende adres: isotta@isotta.com .
· als de fabrikant van mening is dat de vastgestelde fouten inderdaad onder de garantie vallen, dient het product in zijn originele verpakking aan de fabrikant terug te worden bezorgd, samen met de aankoopbon met de aankoopdatum en de identificatiegegevens van de verkoper.

· U dient het product geheel op eigen kosten te verzenden op de manier die de fabrikant u mededeelt.

Vallen niet onder de garantie;

· Schade van delen in leer die te wijten is aan continu en langdurig wrijven op metalen delen;

· Schade aan delen in leer die te wijten is aan oneigenlijk onderhoud en/of reinigen met chemische producten (u dient het leer te reinigen met water waaraan u eventueel een absoluut neutrale zeep toevoegt)

· Schade van de gechromeerde metalen en/of geanodiseerde en/of gelakte delen of delen die hoe dan ook behandeld zijn, die te wijten is aan wrijven op of contact met metalen delen;

· Schade van de gechromeerde metalen en/of geanodiseerde en/of gelakte delen of delen die hoe dan ook behandeld zijn, die te wijten is aan oneigenlijk onderhoud en/of reinigen met chemische producten of agentia (deze delen mogen alleen met water worden gereinigd).

· Schade aan elektrische of elektronische componenten of onderdelen die te wijten is aan oneigenlijk gebruik of aan installatie door onbevoegden, of aan een installatie die hoe dan ook niet overeenstemt met wat voorgeschreven is in de aanwijzingen in de verpakking.

· Schade aan mechanische componenten of onderdelen die te wijten is aan oneigenlijk gebruik of aan installatie door onbevoegden, of aan een manier van installeren die hoe dan ook niet overeenstemt met wat voorgeschreven is in de aanwijzingen in de verpakking.

Deze garantie verwijst hoe dan ook naar het Wettelijk Decreet nr. 24 van 02/02/2002 (van de Italiaanse Regering) en naar de richtlijn 1999/44/EG inzake bepaalde aspecten van en garanties voor consumptiegoederen.

Opgelet: na de aankoop dient u het onderhavige garantiebewijs samen met de originele verpakking en de aankoopbon van de verkoper te bewaren.
(NL)








