IFRA srl - Isotta

Gwarancja 

Gwarantujemy jakość i właściwe funkcjonowanie produktu na okres dwóch lat od daty zakupu. Odpowiadamy zatem za usuniecie każdej usterki związanej z wadami fizycznymi i konstrukcyjnymi. Gwarancja obejmuje naprawę lub zamianę wadliwych elementów, wadliwych części, albo całego produktu, według naszego uznania.


Nie udziela się gwarancji na uszkodzenie części ulegających normalnemu zużyciu podczas eksploatacji lub na szkody i usterki spowodowane naruszeniami, niewłaściwym stosowaniem i niewłaściwą konserwacją.

Z gwarancji może skorzystać postępując w następujący sposób:

· poprzez przesłanie producentowi wstępnego opisu stwierdzonych uszkodzeń; opis ten można przesłać również pocztą elektroniczną na następujący adres: isotta@isotta.com ;

· w przypadku, gdy producent uzna, że stwierdzone usterki są objęte gwarancją, produkt ma być zwrócony w oryginalnym opakowaniu i opatrzony pokwitowaniem zakupu zawierającym datę oraz dane odsprzedawcy;

· zwrotu należy dokonać zgodnie z zaleceniami, o których poinformuje producent i na wyłączny koszt producenta.

Gwarancją nie są objęte:

· szkody pojawiające się na częściach skórzanych, spowodowane ciągłym i nieustannym pocieraniem częściami metalowymi;

· szkody pojawiające się na częściach skórzanych, spowodowane niewłaściwą konserwacją lub czyszczeniem skóry za pomocą produktów chemicznych (części skórzane powinny być czyszczone wyłącznie przy użyciu wody, z ewentualnym dodatkiem całkowicie neutralnych środków czyszczących);

· szkody pojawiające się na częściach metalowych chromowanych, utlenianych, lakierowanych lub posiadających powierzchnie poddane jakiejkolwiek obróbce, wynikające z potarcia lub uderzenia innymi metalami;

· szkody pojawiające się na częściach metalowych chromowanych, utlenianych, lakierowanych lub posiadających powierzchnie poddane jakiejkolwiek obróbce, niewłaściwie konserwowane lub czyszczone za pomocą produktów lub środków chemicznych (części te powinny być czyszczone wyłącznie przy użyciu wody);

· szkody pojawiające się na elementach oraz na częściach elektrycznych i elektronicznych, spowodowane niewłaściwym ich stosowaniem, zainstalowaniem przez nie wyspecjalizowany personel lub zainstalowaniem niezgodnie z instrukcją umieszczoną na opakowaniu;

· szkody pojawiające się na elementach oraz na częściach mechanicznych, spowodowane niewłaściwym ich stosowaniem, zainstalowaniem przez nie wyspecjalizowany personel lub zainstalowaniem niezgodnie z instrukcją umieszczoną na opakowaniu.

Niniejsza gwarancja odnosi się do Rozporządzenia z mocą Ustawy 24 z 02/02/2002 (Rządu włoskiego) oraz do Dyrektywy 199/44/WE regulującej przepisy w zakresie gwarancji produktów konsumpcyjnych.

Uwaga: po dokonaniu zakupu zachować niniejszą gwarancję, oryginalne opakowanie produktu oraz pokwitowanie wystawione przez odsprzedawcę.
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