IFRA srl - Isotta

Certificado de Garantia

Garantimos a qualidade e o bom funcionamento deste produto pela duração de 2 anos a partir da data de compra documentada. Portanto, respondemos somente para eliminar os vícios relativo aos defeitos materiais ou de construção. A garantia vem feita por meio de  reparação ou também com a substituição dos elementos defeituosos, ou das partes defeituosas ou do inteiro produto, segundo nossa discrição.

A garantia não responde por danos às partes sujeitas ao normal consumo como também por danos ou vícios causados por manipulações, por uso e/ou por manutenção imprópria.

A garantia pode ser feita valer como em seguida:

· enviando ao produtor uma relação preventiva sobre os danos encontrados; tal relação pode ser enviada também por e-mail ao seguinte endereço: isotta@isotta.com .

· no caso em que o produtor encontre que os vícios encontrados são efectivamente submetidos à garantia, o produto deverá ser devolvido dentro da própria embalagem original e acompanhado com o recibo comprovante de compra com data e dados do revendedor.

· A devolução deverá ser feita com os meios do produtor que o mesmo providenciará a comunicar e ficará por conta do produtor mesmo.

São excluidos da garantia;

· os danos encontrados nas partes de pele devidos ao esfregamento contínuo e persistente com partes metálicas;

· os danos encontrados nas partes de pele devidos à manutenção imprópria e/ ou à limpeza da pele com produtos químicos (as partes de pele devem ser limpas usando somente água com casual adição de sabões absolutamente neutros)

· os danos encontrados nas partes metálicas cromadas e/ou anodizadas e/ou envernizadas ou como quer que seja com superfícies tratadas, se devidos ao esfregamento ou ao impacto com outros metais.

· os danos encontrados nas partes metálicas cromadas e/ou anodizadas e/ou envernizadas ou como quer que seja com superfícies tratadas, se devidos à manutenção imprópria e/ou à limpeza com produtos ou agentes químicos (tais partes devem ser limpas usando somente água).

· Os danos encontrados nos componentes e nas partes eléctricas ou electrônicas devido uso impróprio ou devido à instalação feita por parte de pessoal não especializato ou, como quer que seja, instalação feita não no respeito das instruções contidas na embalagem.

· Os danos encontrados nos componentes mecânicos e nas partes mecânicas devido ao uso impróprio ou devido à instalação feita por parte de pessoal não especializato ou, como quer que seja, instalação feita não no respeito das instruções contidas na embalagem.

A presente garantia em todos os modos é referida ao Dec. Lgs. Governo n° 24 datado 02/02/2002 (Governo Italiano) e à directriz européia 1999/44/CE que regula as disposições de garantia para os produtos de consumo.

Atenção: após à compra, conservar o presente certificado de garantia juntamente com a embalagem original do produto e o recibo ou nota fiscal emitida pelo revendedor.
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