IFRA srl - Isotta

Záručný list

Poskytujeme záruku na kvalitu a dobrý prevádzkový stav tohoto výrobku po dobu 2 rokov od dátumu zakúpenia. Poskytujeme preto záruku na všetky vady týkajúce sa materiálu alebo výrobné vady. Záruka sa vzťahuje na opravu alebo výmenu chybných súčiastok, chybných častí alebo celého výrobku, podľa nášho uváženia.  

Záruka sa nevzťahuje na časti, u ktorých došlo k poškodeniu v dôsledku bežného opotrebovania, alebo na vady spôsobené nedovolenou manipuláciou alebo nevhodným použitím a/alebo údržbou. 

Záruka môže byť uplatnená nasledovne:

· zaslaním úvodného listu výrobcovi, v ktorom opíšete spozorované poškodenie; takýto list môžete poslať tiež prostredníctvom e-mailu na nasledujúcu adresu: isotta@isotta.com.    

· v prípade, že výrobca zistí, že sa na vady účinne vzťahuje táto záruka, musí byť výrobok poslaný vo svojom pôvodnom obale spolu s pokladničným blokom, na ktorom je uvedený dátum kúpy a údaje o malopredajcovi.    

· výrobok musí byť poslaný pomocou prostriedkov uvedených výrobcom a na náklady výrobcu.  

Záruka sa nevzťahuje na:

· poškodenie kožených častí kvôli neustálemu a trvalému treniu o kovové časti;

· poškodenie kožených častí, spôsobené nesprávnou údržbou a/alebo čistením kože pomocou chemických výrobkov (kožené časti by sa mali čistiť vodou, a v prípade potreby, pridaním mydiel s neutrálnym pH)      

· poškodenie chrómom pokovovaných a/alebo anodicky oxidovaných a/alebo povlakovaných kovových častí alebo kovových častí s povrchovou úpravou akéhokoľvek druhu, ktoré je spôsobené trením alebo nárazom iných kovov.

· poškodenie chrómom pokovovaných a/alebo anodicky oxidovaných a/alebo povlakovaných kovových častí alebo kovových častí s povrchovou úpravou akéhokoľvek druhu, ktoré je spôsobené nesprávnou údržbou a/alebo čistením pomocou chemických výrobkov alebo prostriedkov (spomínané diely by sa mali čistiť iba vodou).

· poškodenie elektrických alebo elektronických častí a súčiastok spôsobené nesprávnym použitím alebo inštaláciou prevedenou nekvalifikovaným personálom alebo inštaláciou, ktorá sa nezhoduje s pokynmi dodávanými v balení.

· poškodenie mechanických častí a súčiastok spôsobené nesprávnym použitím alebo inštaláciou prevedenou nekvalifikovaným personálom alebo inštaláciou, ktorá sa nezhoduje s pokynmi dodávanými v balení.

Táto záruka je poskytovaná v súlade s D. Lgs. (legislatívnou vyhláškou) talianskej vlády č. 24 z 2. februára 2002 a Smernice 1999/44/EC, ktorá upravuje ustanovenia o záruke na spotrebné výrobky.  

Dôležité! Po kúpe uschovajte tento záručný list spolu s pôvodným obalom výrobku a pokladničným blokom od malopredajcu. 
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