IFRA srl - Isotta
Garancijski list
Zagotavljamo kvalitetno in dobro delovanje tega izdelka za dobo dveh (2) let od datuma nakupa. Zavezujemo se, da bomo v tem roku odpravili vsako napako, ki je posledica napak v materialu ali proizvodnih napak. Garancija se izvaja s popravilom ali nadomestilom okvarjenih delov ali celotnega izdelka, v skladu z oceno proizvajalca.
Deli izdelka, ki so podvrženi običajni obrabi ali okvaram ali nepravilnostim, ki so posledica nasilnega posega in/ali nepravilne uporabe in vzdrževanja izdelka, niso zajeti v garancijo.
Storitve iz garancije se zahtevajo na naslednji način:
· proizvajalcu se posreduje preventivno poročilo o odkritih napakah in okvarah: poročilo je mogoče posredovati tudi z elektronsko pošto na naslov: isotta@isotta.com .

· v primeru, da proizvajalec ugotovi, da so odkrite napake dejansko pokrite z garancijo, je potrebno izdelek poslati v njegovi originalni embalaži, vključno z računom, ki mora biti opremljen z datumom in podatki o prodajalcu izdelka.
· pošiljanje izdelka se mora opraviti na način, ki ga določi in o njem obvesti sam proizvajalec, stroški pošiljanja pa so v izključno breme samega proizvajalca.
Garancija ne zajema:
· okvar, do katerih je na delih izdelka prišlo zaradi neprekinjenega in dolgotrajnega  trenja s kovinskimi deli;
· okvar delov izdelka iz usnja, do katerih je prišlo zaradi nepravilnega vzdrževanja in/ali čiščenja usnjenih delov s kemičnimi sredstvi (usnjene dele izdelka lahko čistite izključno s čisto vodo, kateri po potrebi dodate povsem nevtralna mila).
· okvar kromiranih in/ali anodiziranih in/ali lakiranih kovinskih delov, v splošnem pa vseh delov z obdelanimi površinami, če je do njih prišlo zaradi trenja ali udarcev ob druge kovine.
· okvar kromiranih in/ali anodiziranih in/ali lakiranih kovinskih delov, v splošnem pa vseh delov z obdelanimi površinami, če je do njih prišlo zaradi nepravilnega vzdrževanja in/ali čiščenja s kemičnimi izdelki ali sredstvi (te dele izdelka lahko čistite izključno z vodo).
· okvare električnih ali elektronskih delov izdelka, do katerih je prišlo zaradi nepravilne uporabe ali kot posledica instalacije, ki jo je opravilo neusposobljeno osebje, v splošnem pa zaradi opravljene instalacije, pri kateri se niso upoštevala navodila, priložena samemu izdelku.
· okvare mehanskih elementov ali delov izdelka, do katerih je prišlo zaradi nepravilne uporabe ali kot posledica instalacije, ki jo je opravilo neusposobljeno osebje, v splošnem pa zaradi opravljene instalacije, pri kateri se niso upoštevala navodila, priložena samemu izdelku.
Pričujoča garancija se nanaša na določila, vsebovana v zakonskem predpisu vlade Italije št. 24 z dne 02/02/2002 in na smernico 1999/44/CE, v kateri so zbrana določila za garancijo potrošnih izdelkov.
Pozor: po nakupu shranite pričujoči garancijski list obenem z originalno embalažo izdelka in računom, ki ga je izdal prodajalec slednjega.
