JAPAN - 有限会社ＩＦＲＡ―イゾッタ
保証書
　当保証書は、お買い上げ頂いた商品の品質と機能性を購入時より２年間保証するものです。製品の原料や製造過程に伴う商品の損傷を保証の対象とさせて頂きます。欠陥のある商品は、同社負担で欠陥部または商品の修理や交換をもって替えさせて頂きます。また商品の消耗、及び不当な取り扱いや管理方法によって生じた商品の破損に関しては、当書の保証対象になりませんので予めご了承下さい。
　同保証書を有効にするには、以下の事項が必要です。
　-　商品の破損について、予め製造業者に書面でご報告下さい。また同社のＥメール・アドレスにご連絡頂くことも可能です：isotta@isotta.com
　-　破損が保証対象に該当すると同社に確認された商品は、購入時に梱包されていた箱に、販売店のデータが記載された購入時のレシートを同封のうえご返却下さい。
　-　ご返却に関しては、同社の指示致します規定に従い、必ず同社負担で行って下さい。
　尚、以下のような場合には同社の商品保証の対象となりません。
　-　金属部との摩擦によって皮部分に損傷が生じた商品。
　-　化学合成洗剤で表皮部を洗う、などの不適切な管理によって損傷が生じた商品。（表皮部の洗浄には、水か中性石鹸以外をご使用にならないで下さい。）
　-　クロムめっき加工、または陽極処理／塗料された金属部の摩擦や他の金属部との接触によって生じた損傷や表面の傷。
　-　クロムめっき加工、または陽極処理／塗料された金属部の化学合成洗剤による洗浄や不適切な管理によって破損が生じた商品。（以上の部位の洗浄には水以外、ご使用にならないで下さい）
　-　　各パーツや、電気／電子機器部での不適切なご使用や、専門家以外の人間によってか、またはパッケージに同封されている同社の規定に沿わない方法で取り付けられた、などの理由から生じた商品の損傷。
　-　機械部または機械パーツへの、不適切なご使用や、専門家以外の人間によってか、またはパッケージに同封されている同社の規定に沿わない方法で取り付けられた、などの理由から生じた商品の損傷。
　尚、同保証書はイタリア政府2002年２月２日付発効の法令24条、消耗商品の保証を規定するＥＵ共同体法令1999/44/ＣＥ条を参照したものです。
注意事項：商品のご購入後は、同保証書を販売店のレシートと一緒に商品の箱に入れて、大切に保管して下さい。
